

# 全国茶艺职业技能竞赛总决赛 宜兴茶人斩获佳绩



本报讯（晚报记者何小兵）作为2019年中国技能大赛内容之一，第四届全国茶艺职业技能竞赛总决赛日前在福建省武夷山市落幕，宜兴市斩获佳绩。其中，宜兴市兰山茶场茶艺师刘建平获得个人赛银奖和理论考试第一名的好成绩，宜兴市茶文化促进会组织安排的团体赛参赛项目《茶和人家》荣获优秀创意奖。

总决赛期间，来自全国24个分赛区的28个省(市)、自治区的270名选手，经过3天的激烈比拼，共角逐出个人赛金奖3个，银奖12个，铜奖25个；团体赛、茶席设计赛奖项以及优秀茶汤奖、优秀茶艺奖、优秀创意奖、优秀文案奖、团队协作奖等单项奖分别产生。由中国茶叶学会、中国就业培训技术指导中心、农业农村部人力资源开发中心、中华全国供销合作总社职业技能鉴定指导中

心联合主办的第四届全国茶艺职业技能竞赛总决赛，具有专业性、广泛性、创新性等特点。作为的国家级二类竞赛，将按照国家级二类竞赛奖励标准予以奖励。个人决赛获前3名且为职工身份的选手，上报人力资源社会保障部，经核准后，可授予“全国技术能手”荣誉，颁发奖章、奖牌和证书，并由相应职业资格实施机构晋升技师职业资格，已具有技师职业资格的，可晋升高级技师职业资格。个人决赛获第4—15名的选手，由相应职业资格实施机构晋升高级工职业资格，已具有高级工职业资格的，可晋升技师职业资格。截至目前，全国茶艺职业技能竞赛已连续举办3届，选拔了一大批茶艺优秀技能人才，9名选手已由人社部授予“全国

技术能手”称号。在此次全国大赛上，江苏省共有4名茶艺师参加个人赛，获得一个银奖和两个铜奖。获得银奖的选手来自宜兴市兰山茶场，该茶场现有茶园1800亩，地处宜兴市丁蜀镇洑东乡，茶园生态环境好，四季雨量充足，气候温和，形成“雨洗青山四季春”的宜茶环境。据宜兴市农业农村局局长刘赛洪介绍，宜兴是我国久负盛名的古茶区之一，产茶历史悠久、文化底蕴深厚，现有茶园7.5万亩，年产干茶近6200吨。近年来，随着红茶热潮席卷全国，作为全国最早产制红茶县(市)之一的宜兴，倾力打响了“宜兴红”区域公共品牌，并于2018年成功注册为国家地理标志证明商标。

# 中国象棋协会城市团体赛 在江阴开赛

本报讯 昨日，全国象棋之乡江阴迎来了棋类盛事，中国象棋协会城市团体赛在江阴举行。据悉，赛事共有来自全国26个单位、近200名运动员参加。本届比赛由中国象棋协会主办，江苏省棋类运动协会和江阴承办、协办。象棋作为一项融文化

和艺术于一体的传统体育运动，在江阴源远流长，深受老百姓喜爱。江阴每年举办群众象棋比赛和小学生象棋比赛，迄今已经连续举办了35届，成为地方品牌赛事。目前，江阴有象棋传统学校36所，三所小学及一家幼儿园获评国家级象棋特色学校，多家学校被授予省级象棋特色

学校。2016至2018年连续三年成功举办全国象棋业余棋王赛。2017年7月，江阴被中国象棋协会授予“全国象棋之乡”的称号，成为江阴体育的又一张靓丽的名片。据介绍，本次比赛奖励团体前十六名，发放奖杯、奖状和团体奖金。(宋超)

# 7旬阿婆静脉曲张 腿肿像“鸡腿” “奚氏清法”巧解“混合病症”难题

近日，两位来自常州的70岁老阿姨相互搀扶着来到无锡易可中医医院，“这是我亲姐，腿已经有一段时间不能走路了。”

在医院周围血管科诊室，专科主任、“奚氏清法”第二代传承人朱成河看到，患者双腿发黑，左腿比右腿肿得更厉害，左腿脚踝处皮肤纤维化，膝盖下方肿胀厉害，脚踝处又特别细，整个下肢像鸡腿，且日常还疼得厉害。“在常州只能整天挂水，一直也不好。听说你们这儿专门看这个病，就拜托你们了。”

视触叩听闻，经过检查后，

朱成河一惊：又是一个“混合感染”病例。“你这个情况有点复杂，同时有静脉曲张、静脉炎和丹毒三种症状。”朱成河介绍混合病症在周围血管科很常见，但诊断确诊很复杂，一定要慎重，诊断不明盲目处理，极可能适得其反。

朱成河说，几个病要一起治，单治一个不行，很容易被其他疾病影响，再度发作，甚至溃烂。在治疗上，不仅要消炎止痛，更重要的要修复血管瓣膜功能，消除深静脉高压，既解决血液问题，也要解决血管问题。(江南)

# 杀熟！请闺蜜代购国外减肥药 一女子被骗了18万元

爱美之心人皆有之，眼下不少女性市民为了苗条的身材不惜花费巨资购买减肥药，甚至请私人代购国外的减肥药。网上代购减肥药过程名目繁多让人眼花缭乱，有的人在买药

的过程中上当受骗。李丽(化名)就是被骗的一个，她因轻信好友韩梅(化名)的说辞，请其代购东南亚减肥药，结果被骗了18万余元。近日这则闺蜜“杀熟”案件在新吴法院判决。

## 羡慕闺蜜“好身材”，她委托好友代购

李丽与韩梅是同学，虽然韩梅住在南京但毕业以后两人一直保持着联系，经常通过微信聊天说地，关系相当不错。生活中李丽一直有打造自己美丽身材的愿望，去年9月，在一次的视频聊天中，她被同学韩梅的身材惊呆了，“你最近好像瘦了呀？”李丽向对方打听瘦下来的秘诀。“吃了减肥药啊”，韩梅说自己是吃“泰国减肥药DC”得以变瘦，并向李丽介绍了这个药的费用以及功效。看到好友瘦那么多，李丽心动了，大约一个月后，联系韩梅称自己也想尝试这款减肥药，让其

代购减肥药。韩梅称，药是从国外代购的，效果好是好但价钱也比较贵。

虽然减肥药并不便宜，一个疗程动辄两三千元，还不算代购费、快递费、保管费等费用，可看到效果不错，李丽还是果断转账购药。这让韩梅动起了小心思：你不是不差钱吗，好吧，就趁代购这件事，想办法赚你一笔钱。之后，韩梅以增加疗程、药物被南京海关查扣等理由让李丽支付名目繁多的费用。之后心生怀疑的李丽向韩梅要来“代购”张玲(化名)的微信，准备自己单线联系张玲。

## 一人饰两角，“请君入瓮”

谁知这个“代购”依然是韩梅本人。在重新注册了一个微信号后，韩梅自己假装起了代购，她化名“张玲”与李丽联系。随后，“代购”张玲又以重新购买、加购疗程、出境费、快递费等理由，让李丽一共支付了数万元。令李丽不满意的是，钱已经花了很多，但是药依然没有寄到自己的手中，李丽便不再联系张玲，而是重新选择微信联系韩梅。随后，李丽分五次转账一共给韩梅1万多元，支付了韩梅口中声称的快递站所要的关于“拿药费”“照灯费”“写单子费”“加班费”等费用，用以解决快递站要告她的事情。李丽拿到了部分减肥药，但韩梅再次找了个理由让李丽付了钱，李丽才得以拿到了全部的减肥药，以为事情到这里就结束了，可对方并没有

就此罢休。之后李丽又支付了数万元。

出于对韩梅的信任，李丽每次都爽快地给钱，花费了近二十万元，本想着减肥能有奇效，可谁知没吃几片，便觉得口干舌燥，浑身不适。至此，李丽觉得自己上当受骗了，便向公安机关报案。本以为骗子远在天边，直到今年6月警察抓获韩梅的当天，李丽才恍然大悟，原来“张玲”就是自己的闺蜜韩梅。

面对自己的犯罪行为，韩梅供认不讳，并退赔了被害人经济损失。经法院审理查明，被告人韩梅使用虚构的代购身份诈骗私人财物，数额达18万余元，其行为已构成诈骗罪。最终韩梅被判处有期徒刑三年六个月，并处罚金人民币二万元。(石易)